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 Zpráva 

 Sken 

Letošní ročník Nociliteratury se konal v Praze 2. Bude městská část stát o to, aby se na její 

území projekt jednou zase vrátil? Je úspěšný unikátní internetová encyklopedie, která byla 

spuštěna loni na podzim? Jaké kulturní akce podporované radnicí se budou letos na území 

druhé městské části konat? Na otázky serveru Pražský patriot odpovídal místostarosta Prahy 2 

Jaroslav Šolc (OSB), do jehož kompetencí patří kultura a sport.  

 

Nedávno se konal další ročník Nociliteratury, letos spjatý s Prahou 2. Jak akci hodnotíte?  

Nocliteratury, termínově spojená s veletrhem Svět knihy, je úžasná akce. Jsem moc rád, že si 

Česká centra vybrala ke spolupráci pro letošní ročník Prahu 2. Na své si přišli nejen zájemci o 

ukázky z děl zahraničních autorů v podání našich herců, ale tisícovky účastníků využily 

možnost zároveň navštívit 19 velmi zajímavých míst v oblasti Nového Města, zejména 

Albertova a Podskalí, i Vyšehradu. Místa, kam se člověk běžně nepodívá. Za sebe bych 

zmínil nejen návštěvu Přírodovědecké fakulty UK na Albertově spjatém se studenty a 

sametovou revolucí, ale také unikátní Hrdličkovo muzeum, někdejší malírny Národního 

divadla u Apolináře nebo kapli sv. Kříže v Zemské porodnici.  

Bude městská část stát o to, aby se na její území tento již tradiční projekt vrátil?  

Určitě to rádi zopakujeme, ale hlavní pořadatel střídá různé městské části, tak až na nás zase 

dojde za pár let řada. Zajímavých míst je v Praze 2 velká zásoba.  

Loni na podzim byla spuštěna internetová Encyklopedie Prahy 2. Naplnil zájem veřejnosti 

Vaše očekávání?  

Z Encyklopedie ( encyklopedie.praha2.cz ) mám opravdu radost. Její obsah přibližuje podtitul 

„kulturně historické dědictví“. Vznikla díky poznání, že o kulturu a historii míst, kde žijeme, 

mají občané velký zájem. Nejen o knížky z kategorie pragensií, ale i o komentované 

vycházky a přednášky, které pořádáme s klubem Dvojka pro přátele kultury. A Praha 2 je plná 

zajímavostí, míst, osobností nebo událostí stojících za připomenutí. I senioři již běžně užívají 

internet. Na webu se dají informace stále doplňovat, propojovat a jsou snadno dostupné 

komukoliv. Navíc, informace lze umístit v mapě, lze vyhledávat a vše je po ruce i v chytrém 

mobilu při procházce. Tak proč nejít touto cestou, že? Ohlasy na encyklopedii máme skvělé. 

Návštěvnost roste každý měsíc a někteří uživatelé nám poslali podněty na tvorbu dalších hesel 

nebo dokonce nabídli jejich zpracování. To povzbuzuje k pokračování. V hlavě máme spoustu 

dalších nápadů, které budeme do Encyklopedie postupně zapracovávat tak, jak kapacity a 

finance dovolí.  

Na jaké blížící se kulturní akce s podporu radnice Prahy 2 byste čtenáře pozval?  

Nejprve pozvu na vlastní akce radnice. Na léto chystáme další ročník osvědčeného 

koncertního cyklu Hudební léto v parcích Prahy 2, kde ve čtyřech podvečerech v 

https://newtonone.newtonmedia.eu/cs-CZ/monitoring/CZ%24OP-19-1507/topic/sc68/search/1058059/All/article/6?topicArticleId=83976471
https://www.prazskypatriot.cz/mistostarosta-solc-internetova-encyklopedie-prahy-2-ma-uspech-projekt-chceme-dale-rozvijet/
https://newtonone.newtonmedia.eu/cs-CZ/monitoring/CZ%24OP-19-1507/topic/8f926696-7ddb-466a-8687-bb8dc8bee958/search/1058059/All/article/6?topicArticleId=83976472#Text
https://newtonone.newtonmedia.eu/cs-CZ/monitoring/CZ%24OP-19-1507/topic/8f926696-7ddb-466a-8687-bb8dc8bee958/search/1058059/All/article/6?topicArticleId=83976472#EClip


Havlíčkových sadech, v Riegrových sadech, na Folimance a na Karlově náměstí zazní klasika 

i jazz.  

Na konci července si připomeneme na Novoměstské radnici výročí 600 let od První pražské 

defenestrace, kde bude také kulturní program. V září si koncertem před kostelem sv. Ludmily 

připomeneme vznik Vinohrad a založení kostela, vzpomeneme výročí Sametové revoluce, 

bude další ročník tradičního Vinobraní v Havlíčkových sadech. Tradici již mají koncerty v 

Gröbeho vile a na Bastionu, adventní době pak hudba v kostelích, ale také komentované 

prohlídky či třeba výstavy v budově úřadu.  

Bohatý program nabízí průběžně naše Novoměstská radnice i Knihovna na Vinohradech. Ale 

zajímavý program nabízí i třicet dalších partnerů klubu Dvojka pro přátele kultury. Desítky 

akcí jiných pořadatelů každoročně podporujeme i v rámci grantového programu. Myslím, že 

nabídka je bohatá a každý si vybere. Vyplatí se průběžně sledovat náš web, facebook, Noviny 

Prahy 2 či jiné zdroje informací.  

 

Místostarosta Prahy 2 Jaroslav Šolc při své účasti na koncertním cyklu Hudba na hradbách. 

Foto: archiv P2. 
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